

石家庄通用航空展 一飞机坠落4人遇难

据2016石家庄通用航空展暨爱飞客飞行大会组委会9月15日发布消息称:当天下午4时02分,在飞行表演结束后,一架进行体验飞行的小鹰500型飞机坠落于跑道南侧农田内,机上人员包括飞行员1人、体验飞行乘客3人坠亡,无地面人员伤亡。

坠机后,大会应急救援指挥部立即启动应急救援预案,消防、公安、医疗等救援人员第一时间赶赴现场实施救援,同时疏散会场游客,大会现场秩序平稳。目前,事故原因正在调查中。

综合



事故现场

八达岭野生动物园猛兽区重开自驾游

道路两旁架设电网,发生伤人事件的东北虎园依然关闭

北京八达岭野生动物园猛兽区改造完成,在道路两旁架设了电网,重新开放游客的自驾车游览,但发生老虎伤人事件的东北虎园仍处于关闭状态。

今年7月23日,八达岭野生动物园发生女子在猛兽区下车被老虎袭击,致一死一伤事件,该园关

门暂停营业。8月24日下午,事件调查结果公布。次日,八达岭野生动物园恢复营业,但猛兽区暂停自驾车游览。

9月15日,记者在八达岭野生动物园注意到,游客已能自驾车进入猛兽区。“我们的猛兽区在半个月前完成了电网安装。”八达岭

野生动物园工作人员曹先生说,改造完成之后,在一周之前开放了猛兽区自驾游。

记者注意到,发生老虎伤人事件的东北虎园仍挂着“禁止参观、暂停开放”的牌子,其他猛兽区均能自驾车游览。

据《法制晚报》

今年的小长假 体彩中出的那些大奖

中秋小长假,体彩各大玩法都将正常销售,大家在休闲度假的同时,别忘了买上几注体育彩票,说不定会有惊喜的收获。因为从历史出奖情况来看,小长假通常也是大奖频发的时候,今年的小长假期间,就有多位幸运儿喜收百万大奖。



清明小长假大奖连着中

4月2日至4月4日清明小长假期间,体彩双子星玩法大乐透和7位数轮番上阵,连续3天为江苏彩民奉上头奖。

4月2日,南通彩民郭先生凭借一张“7+3”小复式票,擒获当晚开奖的16037期大乐透头奖1注及二等奖2注、三等奖10注、四等奖30注、五等奖20注,总奖金达到10474032元。作为一名技术型彩民,复式投注是郭先生最擅长的投注方式,在2014年底,他就曾凭借复式投注收获过大乐透十几万元的奖金。

4月3日,徐州彩民陈先生以一张10元5注号码的单式票,命中16050期7位数500万元大奖。陈先生自1998年就开始购买体育彩票,不懈的坚持终于让他得到了回报。

4月4日,苏州90后小伙小鲁同样凭借一张10元5注的单式票,

中得大乐透16038期1000万元头奖,尤为令人羡慕的是,这只是小鲁第3次购买大乐透,实在是非常幸运。

五一长假足彩送百万

五一长假,扬州的李先生在过节的同时,也没忘记购买足彩。5月2日开奖的中国体育彩票足球胜平负第16069期,李先生一举擒获当期头奖,总奖金达到1554926元。

李先生是在好友的陪伴下来到了江苏体彩兑奖大厅。在办理兑奖手续时,李先生的好友喃喃自语道:“这次是150多万,好像和上次差不多啊。”原来,作为资深足彩玩家,李先生早在前几年就斩获过一次140万的大奖,他的这位好友正是和他一起投注的合作伙伴。“我们平常都喜欢玩玩竞彩,14场也会买一买,这次也不例外。”



于这次投注,李先生还有点心有余悸:“其实这次投注都快截止了,我最后也是匆忙出手,就花了10分钟时间搞定了投注。”尽管是匆忙出手,但李先生绝对是忙而不乱,一张512元的小单将当期的各种冷门牢牢锁定,最后这张10分钟下的小单共擒获1注一等奖和8注二等奖,总奖金达到1554926元。

端午小长假大乐透送豪礼

6月11日,端午小长假第三天,体彩大乐透第16067期井喷7注头奖,无锡彩民擒获其中1注,奖金683万元。

刘先生的中奖彩票是一张3注号码的单式票,仅仅花费6元,其中1注号码就命中了683万元的大奖。对此,刘先生略带遗憾地表示,“其实那天我还买了另外2张大乐透,都是5注号码的,还追加了,这张是后来补打的,没有追加,不然奖金就要过千万了。”

刘先生介绍说,他购买体育彩票已经超过10年,偏爱数字型彩票,只要没有特殊情况,几乎每天都会去体彩网点坐坐,顺道买上几注彩票。在此之前,他中过的最大奖也就是百元级别的,这次一下子中了百万级的奖,刘先生一开始还不敢相信。对于这笔奖金,刘先生最后决定趁着无锡的房价还没涨太多,买两套房子。

中俄“海上联合-2016”军事演习 进入海上联合行动实施阶段

参加中俄“海上联合-2016”军事演习的中俄双方参演舰艇,15日离开湛江某军港,前往预定海域集结。这标志着此次联合军事演习正式进入海上联合行动实施阶段。

此次演习,中俄双方共派出水面舰艇13艘、潜艇2艘,固定翼飞机11架、舰载直升机10架,海军陆战队员256人以及部分两栖装甲装备。

根据联合演习计划方案,联演分为演习准备阶段、海上联合行动实施阶段和演习总结阶段。

演习准备阶段主要在岸港展开。其间,中俄双方参演人员先后进行了图上推演和交流研讨,两军陆战队员进行了多次联合训练。

在海上联合行动实施阶

据新华社

违章309次被扣728分 河南私家车罚款金额超过车价

近日,郑州交警首次利用“机动车缉查布控系统”,查扣一辆多次交通违法未处理的私家车。经查,该车累计309次交通违法未处理,累计扣分达728分,罚款金额达46350元,已超过车价。

9月9日上午,郑州交警一大队工作人员通过“机动车缉查布控系统”,对行驶在辖区内的车辆未审验、假牌、套牌、黄

标以及交通违法超过200次等报警信息进行监控。电脑屏幕提示,一辆交通违法达309次未处理的黑色轿车正沿金水路行驶。根据车辆位置,工作人员立即指令执勤民警对该车进行拦截,2分钟后便将该车拦下。

据该车驾驶员任女士称,车平时是自己丈夫驾驶,她对车辆没有审验和交通违法未处理不知情。

综合

● ● ● 彩市快讯

“手游彩喜大普奔盈利赛”等你来战!

眼下手游彩开展的“喜大普奔盈利赛”已和广大玩家见面,除了每天对盈利率排名前200名用户进行奖励,最终红旗手大赛还将送出丰厚奖品。

本次“手游彩喜大普奔盈利赛”活动时间为9月12日—10月2日,活动期间,每天分别对指定游戏的最高单票盈利率(盈利率=单票中奖金额/单票投入金额)进行排名,单票投注金额1元及以上且单票盈利率排名前200名用户均有奖励。第1名:奖励1000元京东卡并获得红旗20面;第2~5名:奖励500元京东卡并获得红旗15面;第6~10名:奖励300元手游彩红包并获得红旗10面;第11~50名奖励100元手游彩红包并获得红旗5面;第51~100名奖励50

元手游彩红包并获得红旗3面;第101~200名奖励20元手游彩红包并获得红旗1面。指定游戏是指每周每日两款游戏、周日六款游戏,如星期一、四为趣味台球和趣味弹珠台;星期二、五为全明星大赛和金牌闯关;星期三、六为魔力四射和好运扑克;星期日六款游戏同时进行。最终还将统计活动期间用户获得的红旗数量并进行奖励,一等奖为获得红旗388面及以上,奖励2万元旅游券;二等奖为获得红旗268面至387面之间,奖励华为P9 plus手机;三等奖为获得红旗158面至267面之间,奖励华为麦芒4手机。

需要留意的是本活动仅记录盈利率>1的成绩。

苏彩

体彩11选5入门须知

在11选5游戏中,所谓的“基本面”是指该游戏的基本玩法和各主要玩法的投注规则。

什么是任选

任选玩法是指只要购彩者投注的号码出现在开奖号码的5个号码之中,即可中奖。例如,在11选5任选二投注中选择了02、03两个号码,而开奖号码为01、02、03、04、05,则该投注中奖。

相同且顺序一致。例如,在11选5前三直选玩法中投注了01、02、03三个号码,开奖号码为01、02、03、04、05,则该投注中奖。

什么是组选

组选玩法是指购彩者所投注的号码需要与开奖号码相同即可,而无须考虑顺序是否一致。例如,在11选5前三组选玩法中投注了01、02、03三个号码,开奖号码为01、02、03、04、05,其中包括02和03,投注者就可以收获任选二的奖金。

什么是直选

直选玩法是指购彩者所投注的号码需要与开奖号码

国彩